

# ЮНАРМЕЙЦЫ ВЕЛИКОЙ ДЕРЖАВЫ

Торжественное мероприятие по случаю открытия мемориальной доски нашему земляку Сергею Маркину, погибшему в Сирийской Арабской республике, состоялось в Становлянской средней общеобразовательной школе.

Напомним, Сергей родился в многодетной семье, учился в этой школе, прошёл армейскую службу в десантных войсках, а спустя некоторое время отправился по контракту вести борьбу с международным терроризмом в далёкую Сирию. Там и случилась трагедия...

Право открыть памятную доску было предоставлено его маме Галине Николаевне и заместителю главы администрации Становлянского района Сергею Ракитину.

В своём выступлении Сергей Александрович выразил слова искренней благодарности родителям погибшего земляка за достойное воспитание сына, который всегда будет примером настоящего мужского характера и несгибаемой силы воли. Молодому поколению становлянцев он пожелал искренне любить свою Родину — Россию, быть настоящими патриотами родного края.

Настоятель Свято-Введенского храма Димитрий Кадура подчеркнул, что русская земля всегда славилась своими героями, защищавшими её от иностранных захватчиков, и память об их доблестных подвигах должна жить в веках.

О важности патриотического воспитания в своём выступлении говорил и атаман Елецкого казачьего округа Всевеликого Войска Донского, генерал-полковник казачьих войск Вячеслав Зиборов.

— Это очень страшно и несправедливо, когда уходят из жизни молодые, полные сил ребята, — сказал Вячеслав Николаевич. — Надо делать всё, чтобы на земле не было войн, чтобы дети рождались только для мирной и счастливой жизни.

Звуки метронома, призывающие почтить память Сергея Маркина минутой молчания, тронули сердца каждого участника мероприятия.

Символично, что именно в этот день состоялось ещё одно знаменательное событие — торжественная церемония посвящения в

**Патриотизм — это не взрыв эмоций, а спокойная и прочная преданность, длящаяся на протяжении всей жизни человека.**

ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Под знаменем регионального отделения движения в присутствии почётных гостей сорок учащихся 5-7 классов Становлянской и Тростновской



На торжественном митинге в присутствии почётных гостей школьники дали клятву юнармейца.

средних общеобразовательных школ дали торжественную клятву на верность юнармейскому братству. Школьники обещали быть верными традициям доблести, отваге и товарищеской взаимовыручке, защищать слабых, преодолевать преграды в борьбе за правду и справедливость, чтить память героев, стремиться к победам в учебе и спорте, быть достойными гражданами своей страны и с честью нести звание юнармейца. Право произнести текст клятвы юнармейца было предоставлено командиру отряда Ангелине Мироновой.

Значки юнармейцев юношам и девушкам вручили начальник управления молодёжной политики Липецкой области Ольга Решитко, заместитель начальника регионального штаба «Юнармия», помощник военного комиссара Липецкой области Андрей Платонов, майор Липецкого авиационного центра Алексей Морозов, заместитель главы администрации муниципалитета Сергей Ракитин, военный комиссар Становлянского района Алексан Александрян, атаман Вячеслав Зиборов.

Момент, согласитесь, трогательный и очень ответственный. Что же думают о юнармейском движении дети, мы решили узнать у них самих.

— Для меня звание «Юнармеец» — это повод для гордости. Мне интересно всё, что

**Официально Всероссийское военно-патриотическое движение «Юнармия» стартовало в России 1 сентября 2016 года. Действует в рамках общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников». Инициатором возрождения движения выступил министр обороны РФ Сергей Шойгу. Это предложение было поддержано президентом России Владимиром Путиным.**

связано с этим движением. Тем более что на будущее запланировано много тематических мероприятий. А ещё мои родители рады, что свободное время не за компьютером сижу, а занимаюсь интересным и полезным делом, — поделился «Юнармеец» Матвей Вобликов.

Стоит отметить, что юнармейское движение в регионе развивается достаточно активно — уже создано несколько юнармейских отрядов в районах. Наиболее крупными из них являются Елец, Липецкий район и город Липецк.

**Нина СЕВРЮКОВА.**  
Фото автора.



40 учащихся школ с. Тростное и с. Становое вступили в ряды юнармейцев. Это первый отряд, созданный на территории муниципалитета.